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Matematica M_tehnologic
Testul 5

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

o Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi zece puncte din oficiu.

o Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

I. FELADATSOR (30 pont)
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1. Szamitsa ki a (by, ) _, mértani haladvany 6todik tagjét, ha by =3 és b, =—6.

2.Az X, ésaz X, a 2x2 —6x+1=0 egyenlet megoldasai. lgazolja, hogy X + X, —6X X, =0.

3. Oldja meg a valds szamok halmazan a 2+ 3/27x +8 =1 egyenletet!

4. Egy15% -o0s dragités utan, egy termék ara 92 lej. Hatarozza meg a termék dragitas elotti arat!

5. AzXOy derékszdgli koordinata-rendszerben adott az A(-3,0) és a B(9,a) pont, ahol az a egy
val6s szam. Hatérozza meg az a valds szdmokat, amelyekre az A ésa B pont kozotti tavolsag 13.

6. Az ABC haromszdgben AB = AC =14 ésa B sz6g mértéke 75°. Szamitsa ki az ABC haromszdg
tertletét!

Il. FELADATSOR (30 pont)

5p
5p

5p

5p
5p
5p
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1. Adottaz I, = 0 1]8% A(x)= L o matrix, ahol az x valds szam.
a) lgazolja, hogy det(A(1))=3.
b) Hatarozza meg az x valos szamot, amelyre A(x)- A(1)=3(A(x)-15).
c) lgazolja, hogy det(xA(x)— A(xz)) >0, barmely x val6s szam esetén!

. . . X+y "
2. A valGs szamok halmazan értelmezett az x y=3xy—T+1 mivelet.
a) lgazolja, hogy 1*5=14.
b) Hatarozza meg az x val6s szamot, amelyre 3* x=-52 .

c) Hatarozza meg azokat az n természetes szamokat, amelyekre n *(0 * (3n)) > 2n :

I11. FELADATSOR (30 pont)
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1. Adottaz f: R - R, f (x)=-2x°-6x> +18x—49 fiiggvény.

a) lgazolja, hogy f'(x)=-6(x—-1)(x+3), x € R,

b) Hatarozza meg az f fliggvény monotonitasi intervallumait!

c) Adott az A(-2, f (-2)) ésa B(0, f (0)) pont. Igazolja, hogy az f fiiggvény grafikus képéhez az

A pontba huzott érint6 iranytényezdje egyenlé a B pontba hlizott érintd iranytényezdjével!
2. Adott az f: (0, +0) - R, f(x)=x+Inx-2 fuggvény.
a) lgazolja, hogy f( f(x)—Inx)dx=0.
] 1
b) Szémitsa ki: [( f(x)—x+2)dx.

1
c) lgazolja, hogy az f fluggveny barmely F: (0, +o0) — R primitiv figgvénye konvex!
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